Js¥) el gl
o) LBy (il
A VYEEe - VEYS &m\wbﬁ\dmﬂ\
ialgll a3 gaill Jal)

€

2 Jg¥) Jlpead)

LIS e 3l @ M a (e il sl Con 2al 5 Cunan) Lo Ja (il ) 43Sy acine Alla pea gy U J2al
il (e accinall alial) ualisy)

D C b il gl

12 10 6 4 Xiawy!

0 6 12 14 Y 2aal)

(0-6)/(12-10)= (6-12)/(10-6)= (12-14)/(6-4)= (14-18)/(4-0)= Jlaie
-3=|-3|=3 -1.5=|-1.5]=1.5 -1 =|-1]=1 -1 =|-1]=1 Sl

AY & . " - - - - - RTECRI £ £
Tt el GBI (Rl k) Al A i) RS pan sl

asinall 3¢ ClSRY) finia pam)) o




LY AlSa) Linie ging) aany 13le caaall U 50l 5 4ild (he (IS S a0 Cagan il JBL

yaal) zl) plual ZUEY) clilSe) el g )l ghe pd JUL) sy

Y AlSa) Linie JSE (0 s S rianl 5 paall U e JS 213 Gy Gialadl mlla b 0 050 (1S )

Cilaa) g paal) L) e JS gllual ZUEY) clilSa) el o)) sia JUEL Eiany

i)

Al 5 capanl) ) (e 83n 520 5 Crian) L) (o Dlan s 4 U (Sed) e da o

(58,50 Adakiy)
A gall Bl ) g (AR 2dEUL W) Lgd Jpua gl AdSay W g ASLULSA) S gaa 7 A LSl I o< Y

-

Criaw)

(Ao ) Adaic)
Allara 350 ga aa g oS0 g U Ai€ay




1 S J)gad

o et ODR Y414l jSha 5 Sl AL ) die g jaall s i sllaall LSl AN Ll e | 13

LS 3 )
da g el
2

5

7

10

+11 14
+15 16

L0 s AL an ) o daca ge ciliiniall g slaad) Clianse LU pe (ol inia s callall st gan )l

S1

=T )l sl o
LPF=L5 S sl e

m

Ql* Q*

(Qd=P , Qd=Qs , Qs=p ) :s Godl 0315k © damedll BaYl 5 a1 o

Qs - Qd o=l Gl A i Gl sy G Jaal) Sl e

) G e iy S iy 5 3l 03158 e 130 i Le g5 Gl g e e i ALl s
bl aild Bane Jleagl] (o sl ade cin 3 (2 all QAR Y cpatiall o quil (b g3

o) A s A Jeall gL NG ) e (aildl) 13 Jiuay | gl gsjsﬂu,..rm 6 Fia Ais
(il B3l G slY) (P17, Q1) B A3l 8 Agas




ol adi e Ll Gl sz g o5 S5 sadl 03155 e gl ¥ I3 T g Le oyl e il A8S, 2DEYT el Cani )

Qq

) Lga A glhaal) Aast) (QlARS) ) 5350 aDEY) e gl 5 lileSa (jlintes <l S3al) g ADEY)

sie (o e Bana jlaell cullal] | dade Gia 338 <) S3a)) o qullal) (alddl) ) 55 LaS ¢(dsasily
AN e ) Jaall (BN 516 ) o aildl) 13 dibudy | Gilad) (A58 ) (6 gia
(P1", Qq") B A s dgas g B

Al g 5 sam s 06 55 Ceomall G A el (el 2—"))‘},5-‘%)‘
((Cu sl Adg )

_ AQ AP

Q1+ Q2 P1+P2

_10-7 6-5

~10+7 6+5

Es= 1.94

Es

Es

G oa Al 13 1< 1.94
8 N7 e el i 1) A paadl el A5 50 (520

(w‘:\ijﬁ)
AQ AP

Es= —> +—
ST 01 P1

Es

Es = —4.66
|-4.66|=4.66 /
Oxe il 13) 1 <4.66

a

.0

-5




() 38 8 Aalh dagill S a8 ¢ 7 ()8 e ymdl il 13 Ay padl Callall &g ye g2l L)

(w‘:\ijﬁ)

Es = —16
|-16] = 16 >1

Qe llal) 13y

L iatall ¢S At e g 138 5 0 cathall (S ) 13 G ) slat) LS Ladis




